Câmara Municipal de Caravelas

terça-feira, 13 de junho de 2017

Ano III - Edição nº 00053 | Caderno 1

Câmara Municipal de Caravelas publica



Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas

| SUMÁRIO |
|---|
| • ERRATA - RESUMO DE CONTRATO № 025/2017. |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| Drace Teefile Oteni I C/N I Contro I Consueles De |

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas

Contrato



ERRATA

ACOM ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA ME

ONDE SE LÊ:

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

RESUMO DE CONTRATO Nº 025/2017

Contratada: ACOM ASSESSORIA DE COMUNICACAO LTDA ME - Objeto: inscrições em cursos de capacitação profissional para servidores desta Câmara Municipal – Valor: R\$ 2.032,00 (dois mil e trinta e dois reais) – Vigência: 15 dias - Data do Contrato: 02/05/2017 – RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE – Presidenta.

LEIA-SE:

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

RESUMO DE CONTRATO Nº 025/2017

Contratada: ACOM ASSESSORIA DE COMUNICACAO LTDA ME - Objeto: inscrições em cursos de capacitação profissional para servidores desta Câmara Municipal – Valor: R\$ 2.032,00 (dois mil e trinta e dois reais) – Vigência: 02/05/2017 a 16/06/2017 - Data do Contrato: 02/05/2017 – RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE – Presidenta.

PRAÇA TEÓFILO OTONI, Nº 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220,254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/